Опубликовано: Пятница, 09 июня 2023, 01:33

В рамках тематической недели "Моя Россия!" воспитатели старших гпупп познакомили детей с традициями, обычаями русского народа, и конечно же погрузились в мир искусства. Ребята узнали о разных народных промыслах, дымковской игрушке, хохломе, жостовской росписи, городецкой росписи, гжель. Воспитатели помогли увидеть им особенности этих видов изделий народных умельцев.

Было интересно наблюдать с каким серьезным видом, дети старались побывать в роли самих мастеров, как гордились результатами своего труда. Φ ото